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METODOLOGIA STUDIULUI

✓ARIA STUDIULUI: REPUBLICA MOLDOVA, CU EXCEPȚIA REGIUNII DIN STÂNGA

NISTRULUI.

✓VOLUMUL EŞANTIONULUI: 1015 PERSOANE CU VÂRSTĂ DE 18 ANI ŞI MAI MULT;

✓ EŞANTION: STRATIFICAT, PROBABILIST, BISTADIAL;

✓CRITERII DE STRATIFICARE: 13 REGIUNI GEOGRAFICE, CARE COINCID CU UNITĂŢILE

ADMINISTRATIV TERITORIALE DE PÂNĂ LA REVENIREA LA RAIOANE, MEDIU

REZIDENŢIAL (URBAN-RURAL), MĂRIMEA LOCALITĂŢILOR URBANE (2 TIPURI), NUMĂRUL

DE POPULAŢIE AI LOCALITĂŢILOR RURALE (3 TIPURI DE LOCALITĂŢI RURALE).

✓METODĂ: MIXTĂ, CATI (55%) ȘI CAPI (45%)

✓REPREZENTATIVITATE: EȘANTIONUL ESTE REPREZENTATIV PENTRU POPULAȚIA

ADULTĂ A REPUBLICII MOLDOVA, CU O EROARE MAXIMĂ DE +3%

✓PERIOADA DE CULEGERE A DATELOR: 16-23 NOIEMBRIE 2022.



RELAȚIILE EXTERNE, SECURITATEA REGIONALĂ, 
UNIREA CU ROMÂNIA, ADERAREA LA NATO



CARE DIN URMĂTOARELE ȚĂRI, ÎN OPINIA DVS., AJUTĂ CEL MAI MULT REPUBLICA 
MOLDOVA ÎN PREZENT?
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DACĂ RM S-AR CONFRUNTA ASTĂZI CU O SITUAȚIE SIMILARĂ CU CEA ÎN CARE SE 
GĂSEȘTE UCRAINA ÎN RAPORT CU FEDERAȚIA RUSĂ, DE LA CINE CREDEȚI CĂ AR 

PUTEA RM OBȚINE AJUTOR MILITAR ÎN MOD PRIORITAR?
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ROMÂNIA A ÎNCHEIAT CU RM UN ACORD DE PARTENERIAT STRATEGIC, ALĂTURI DE 
ALTE ACORDURI SIMILARE. ÎN CE MĂSURĂ URMĂTOARELE ASPECTE SUNT NECESARE 

PENTRU CA RELAȚIILE ÎNTRE CELE DOUĂ STATE SĂ SE ÎMBUNĂTĂȚEASCĂ ÎN 
CONTINUARE? 
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România trebuie să ofere RM garanții de securitate și apărare 
contra amenințărilor din Transnistria

Interconectarea RM la piața de energie (gaze naturale, electricitate) 
să fie accelerată, înlocuind dominația companiilor rusești asupra 

economiei din RM

Integrarea economică deplină a agriculturii și industriilor din RM în 
spațiul economic unic al României

RM să fie un stat privilegiat și pentru investițiile românești, ajutate 
de guvernul României

Susținerea mediului privat din România și RM pe dezvoltarea unor 
proiecte economice de succes

În mare măsură În oarecare măsură În mică măsură Deloc NȘ/NR
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Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi s-ar cere să votați) cu privire 

la aderarea Republicii Moldova la NATO, Dvs. ați vota pentru sau împotrivă? (un 

singur răspuns)

Din cei cu opțiune de vot Toți respondenții



VOTAREA LA REFERENDUM PENTRU ADERARE LA NATO
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Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi s-ar cere să votați) cu privire 

la unirea Republicii Moldova cu România Dvs. ați vota pentru unire  sau împotriva 

unirii?

Din cei cu opțiune de vot Toți respondenții



VOTAREA LA REFERENDUM PENTRU UNIRE
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PROBLEME SOCIALE ȘI CRIZA ENERGETICĂ



ÎN CEEA CE VĂ PRIVEȘTE PE DVS. PERSONAL, CREDEȚI CĂ ANUL 2023 
VA FI MAI BUN, MAI RĂU SAU LA FEL CA ȘI ANUL 2022?
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Mai rău; 38,7%

NȘ/NR; 11,5%



DACĂ AR FI SĂ COMPARĂM ANUL 2022, CUM CREDEȚI DVS., ANUL 
VIITOR VA FI UN AN DE PROSPERITATE ECONOMICA, DE DIFICULTĂȚI 

ECONOMICE SAU VA RĂMÂNE ACELAȘI PENTRU REPUBLICA MOLDOVA?

Prosperitate 
economică; 18,9%

Va rămâne același; 
30,7%

Dificultăți 
economice; 39,3%

NȘ/NR; 11,1%
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SITUAȚIA POLITICĂ, NOIEMBRIE 2022



CÂTĂ ÎNCREDERE AVEȚI ÎN URMĂTOARELE PERSONALITĂȚI 
POLITICE? 
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DACĂ DUMINICA VIITOARE S-AR ORGANIZA ALEGERI PENTRU 
PARLAMENTUL REPUBLICII MOLDOVA, CU CE PARTID AŢI INTENŢIONA

SĂ VOTAŢI? 
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CUM CREDEȚI CARE EVENIMENTE DIN VIITORUL APROPIAT  V-AR ADUCE BUCURIE, V-
AR INSPIRA OPTIMISM ȘI SPERANȚĂ PENTRU UN VIITOR MAI BUN?
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Câtă încredere aveți în mass media (TV, radio, ziare, internet) din…? 
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Spectru Geopolitic al electoratului din 

Moldova

Pozitiv față de Rusia

DA Nu

Pozitiv față de Uniunea 

Europeană

DA 39,6% 27,0%

Nu 30,8% 2,7%

În baza rezultatelor sondajului național realizat de CBX 

Research, Octombrie 2022 



VĂ MULȚUMIM!


